11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2005 21:08:02

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.09.2005 23:17:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11352/answer/11353




YBaxaeMmuiii AHOpel! V MeHs B TpakTHKe He ObLJIO IalieHTOB, IMOIb3YIOMUXCS 3TUM JIEKAapCTBOM,
II03TOMY He MOT'Yy HMYero cKa3aTh HU XOPOILIEero, HU I10X0ro. 1o moBoay UMMYyHHUTETA COJIBETYIO HE
3aHMMAThHCS CaMoJIeueHrneM, a 00PATUTHCS K YPOJIOTY IT0 MECTY KUTeIbCTBA. Ymayu!



